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Вариант 2.



Вычислите:
 



 



 

Произведение средних = произведение крайних

 



   Какую часть от высоты 
Останкинской башни 
составляет длина 
пизанской башни, если 
высота Останкинской 
башни 540 м, а длина 
Пизанской  56 м?

 



  Высота самого высокого водопада в 
России, Тальниковского,  600,78 м, что 
составляет 57% высоты самого 
высокого водопада мира - Анхель. 
Сколько метров высота водопада 
Анхель?

100% 1% 57%
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1)  Выбери верную запись

     М      A              В      N                               

             -2    -1     0     1     2     3     4             х
1)B(-2,7) ;   2) A(-1);   3) M(3,21) ;  4) 
N(1,8) 



Назовите абсциссы точек A и B.
Назовите ординаты точек  С и К.
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  Длина трёх пресмыкающихся 11,52 м. 
Длина варана составляет 11% длины 
анаконды, а длина крокодила в 3 раза 
больше длины варана. Найдите длину 
каждого пресмыкающегося.

анаконда варан крокодил всего

11,52 мх 0,11х  + =+
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Определите пользуясь  графиком движения:
а) на каком расстоянии от города автомобиль догнал автобус;
б) через сколько часов после выхода автобуса произошла 
     встреча; 
в) на каком расстоянии друг от друга были автобус и автомобиль 
в 6 часов.

200 -125= 75 км


